
LANDMARK English Communication Ⅲ ①解説・指導編の訂正について 

本書には，次のところに誤り，改善点があります。深くお詫び申し上げますとともに，下記のように訂正のうえ，ご使

用いただきますようお願いいたします。 
 

訂正箇所 原 文 訂正文 
p.75 ，l.5，訳例 9 a. より効率的に  a. 最も効率的に  
p.144 右段，l.49，9. with + O + 現在分詞で表している。 being は動名詞で，about の目的語。people with 

false teeth は being の意味上の主語。 
p.175 左段，l.11，8. c. より多いほうを選ぶこと c. 話して数えること 
p.252，右段，l.2，1. 社会的な距離について学ぶ。 対人距離について学ぶ。 
p.259，左段，l.30，9. it が to explain…を受ける形式主語構文。 it は前文の a basic evolutionary fact を指す。to 

explain ～ は way を修飾する不定詞の形容詞

的用法。 
p.297，解答 B，l.1 Coffee contains 40g of caffeine Coffee contains 40mg of caffeine 
p.297，解答 B，l.4 amount with 30g. amount with 30mg. 
p.297，解答 B，l.6 what coffee has: 20g. what coffee has: 20mg. 
p.297，解答 B，l.8 than 10g,  than 10mg, 
p.297，解答 B，l.10 コーヒーは 100g 当たり 40g のカフェインを コーヒーは 100g 当たり 40mg のカフェインを 
p.297，解答 B，l.12 栄養ドリンクは 30g で次に量が多い。 栄養ドリンクは 30mg で次に量が多い。 
p.297，解答 B，l.15 半分の量の 20g である。 半分の量の 20mg である。 
p.297，解答 B，l.16 比較的少量で 10g より少なく，  比較的少量で 10mg より少なく，  
p.297，訳例 2. (C) 80g のカフェインも飲むということだ。 80mg のカフェインも飲むということだ。 
p.300，訳例 2. (B) 2015 年に，世界の上位 10 位の遊園地への来

場者数は日本の人口とほぼ同じだった。 
2014 年から 2015 年にかけて，ユニバーサルス

タジオジャパンとマジック・キングダムは来場

者数においてほぼ同じくらい増加した。 
p.306，図について 言語数と話者数および言語人口割合を 言語数と話者数および言語数の割合を 
p.306，解答 A 2. (A) (B) (C) (A) (C) 
p.306，Question A 解

説 1. 
話す人が 10 万人より少ない言語の割合を足

すと全体の 80%以上になることが 
話す人が 100 万人より少ない言語の割合を足す

と全体の 94.8%になることが 
p.306，Question A 解

説 2. 
(B)は ten thousand ではなく one hundred 
thousand, (C)はどこにも書かれていない内

容。よって(A) (B) (C)とも正解。 

削除 (C)はどこにも書かれていない内容。よっ

て(A) (C)が正解。 

p.306，訳例 1. (C) ほとんどの言語は 10 万人より少ない人 ほとんどの言語は 100 万人より少ない人 
p.306，訳例 2. (B) 言語の約 80%は話す人が 1 万人より少ない。 言語の約 80%は話す人が 10 万人より少ない。 
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